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Bière, féminité et convivialité 

Le club des buveuses de bières à talons aiguilles d’Alsace trinque au nouvel espace Agricole de la Foire européenne.

Le club des buveuses de bières à talons aiguilles s’installe en Alsace.

Créé à Paris en Juin 2008 par Stanislassia Klein, célèbre styliste et créatrice de la marque Stella Cadente, ce club réunit des femmes amatrices de bière et néanmoins féminines. L’idée a fait des émules et c’est ainsi que le Club des buveuses de bières à talons aiguilles s’est installé dans le Nord en 2011 et se décline aujourd’hui en version alsacienne.

Cette joyeuse et pétillante bande de blondes, brunes ou rousses assume son statut de buveuses de bières haut perchées, fais voler en éclats les clichés en se retrouvant en toute convivialité pour déguster et découvrir la richesse de la variété des bières. 

Cette initiative fraîche et décalée a pour objectif de valoriser la culture bière au travers de la consommation féminine en sortant des stéréotypes. Comment ? En s’associant à des évènements culturels, de la mode, de la gastronomie et du monde brassicole ! 

Inscrite au patrimoine régional, la bière ne pouvait laisser indifférentes ces alsaciennes, dont près de 200 a déjà rejoint le groupe en moins d’une semaine ! 
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Amatrices de bières et de bonne humeur, chaussez vos plus beaux talons et rejoignez le club : www.facebook.com/groups/cbbataa/

Les buveuses de bières à talons aiguilles vous donnent rendez-vous le mardi 8 septembre 2015 sur le stand d’Elsassbrau  « au Coin des Brasseurs » pour une dégustation commentée à 18h – Espace Agricole – Place Adrien Zeller – Foire européenne de Strasbourg.
Prise de parole :
18h

Dorothée KLEIN ; Buveuse de Bière à talons aiguilles ; Présentation de l’association
18h15 
Xavier Cyrek ; membre de l’assocation ElsassBrau ; Présentation de l’association Elsassbrau

18h30

Dégustation commentée de bière par les Buveuse de bière à talon aiguille.

Contact : 

Pour les buveuses de bières à talons aiguilles
Dorothée KLEIN
cbbataa@gmail.com
Contact ElsassBrau

Xavier Cyrek

06 61 69 95 48
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